

**Rubrica:** Iscrizione al registro di commercio

**Sottorubrica:** Nuove registrazione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 06.01.2020 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004797342

Cantone: GR

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni SCF GROUP SA, St. Moritz

SCF GROUP SA Via Maistra 41 7500 St. Moritz

SCF GROUP SA, in St. Moritz, CHE-221.983.965, Via Maistra 41, 7500 St. Moritz, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 20.12.2019. Scopo: La società ha per scopo l'acquisto, la vendita, la costruzione e la locazione, nonché la gestione e la mediazione di beni mobili e immobili in Svizzera e all'estero, la partecipazione ad imprese commerciali ed industriali, la realizzazione di operazioni finanziarie. La società può aprire succursali in Svizzera e all'estero e stipulare tutti i contratti atti a favorire lo scopo sociale o che stanno direttamente o indirettamente in relazione con lo stesso. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 limitate secondo lo statuto. Fatti particolari: Conferimento in natura e assunzione di beni: La società assume in occasione della costituzione in base al contratto del 05.12.2019 una quota di nominali EUR 45'000.00 della SCF Group SRL, in Milano (IT), per un prezzo di CHF 186'926.70, per cui sono state emesse 100 azioni nominative di CHF 1'000.00 cadauna. La rimanenza di CHF 86'926.70 verrà iscritta a bilancio quale credito verso la società. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni agli azionisti, se noti, avvengono per iscritto. Limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Con dichiarazione del 12.12.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Scaffei, Tommaso, cittadino italiano, in St. Moritz, membro, con firma individuale.

Registro giornaliero no 6418 del 30.12.2019

Punto di contatto: Handelsregisteramt des Kantons Grau-

bünden